
平成２５年度 栃木工業高校 インターンシップアンケート 2014/4/16

生徒事前アンケート

参加生徒数 199
回収数 199

・是非参加したい 49 24.6%
・参加したい 119 59.8%
・参加したくない 31 15.6%

・収入が多いか 98 24.6% 2
・能力・適正に合うか 110 27.6% 1
・興味・関心に合うか 91 22.9% 3
・自由な時間が持てるか 21 5.3%
・失業・倒産の恐れがないか 48 12.1%
・土日が休みか 24 6.0%
・会社が有名か 6 1.5%
・その他 0 0.0%

398

・自分の能力を試す 17 4.3%
・自分を成長させる 75 18.8% 3
・楽しい生活を送る 89 22.4% 2
・経済的自立 110 27.6% 1
・経済的な豊かさ 71 17.8%
・会社の発展 10 2.5%
・社会奉仕 25 6.3%
・その他 1 0.3%

398

問４　どのようなことが学べると思いますか。（自由回答）
・働くことの大変さ
・現実の厳しさ
・社会のルール
・人間関係
・仕事とはどういうものなのか。
・言葉使い・礼儀・態度
・仕事における責任感
・仕事の楽しさや厳しさ など

問３　職業人として働く目的は何だと思いますか。（２つ選択）

問１　インターンシップに参加することを、どう思いますか。

問２　将来の仕事を選ぶとき何を重視しますか。(2つ選択)
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平成２５年度 栃木工業高校 インターンシップアンケート 2014/4/16

生徒事後アンケート

参加生徒数 199
回収数 199

問１　　インターンシップに参加してどう思いましたか。
・大変良かった 101 50.8%
・良かった 88 44.2%
・良くなかった 10 5.0%

199

・適当である 160 80.4%
・別の時期に 39 19.6%

199

・もっと長い方がよい 17 8.5%
・ちょうど良い 158 79.4%
・もっと短く 24 12.1%

199

・やさしかった 38 19.1%
・ちょうど良い 131 65.8%
・難しかった 30 15.1%

199

問４　実習内容については。

問２　実施時期についてはどう思いますか。

問３　日数については。
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平成２５年度 栃木工業高校 インターンシップアンケート 2014/4/16

・働く重要性 34 8.5%
・働く難しさ 86 21.6% 1
・日頃の学習の必要性 3 0.8%
・体力の必要性 30 7.5%
・挨拶・言葉使いの大切さ 55 13.8% 4
・身だしなみの大切さ 7 1.8%
・時間厳守の大切さ 11 2.8%
・人間関係の大切さ 65 16.3% 2
・学校・社会の違い 41 10.3%
・企業の役割・責任の重さ 66 16.6% 3

398

・収入が多いか 88 22.1% 3
・能力・適正に合うか 110 27.6% 1
・興味・関心に合うか 95 23.9% 2
・自由な時間が持てるか 30 7.5%
・失業・倒産の恐れがないか 39 9.8%
・土日が休みか 30 7.5%
・会社が有名か 6 1.5%
・その他 0 0.0%

398

・自分の能力を試すため 20 5.0%
・自分を成長させるため 79 19.8% 2
・楽しい生活をおくるため 71 17.8% 3
・経済的自立のため 105 26.4% 1
・経済的に豊かになるため 65 16.3%
・会社の発展のため 37 9.3%
・社会奉仕のため 18 4.5%
・その他 3 0.8%

398

問７　働く目的は何ですか。（２つ選択）

問５　インターンシップで学んだことは。（２つ選択）

問６　将来の仕事を選ぶとき何を重視しますか。(2つ選択)
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平成２５年度 栃木工業高校 インターンシップアンケート 2014/4/16

実施数 79 事業所
回収数 62 事業所

・かなり役立つ 11 17.7%
・役立つ 50 80.6%
・あまり役立たない 1 1.6%
・役立たない 0 0.0%

62

・適当である 50 80.6%
・変更してほしい 12 19.4%

62

・もっと長い方が良く 1 1.6%
・適当である 48 77.4%
・もっと短くて良い 13 21.0%

62

・もっと多くて良い 4 6.5%
・適当である 50 80.6%
・もっと少なくて良い 8 12.9%

62

・仕事の再確認ができる
・人材育成・新人教育の指導法の参考となる
・弊社や業務内容を理解してもらえたこと
・現在の高校生の気質などを直接感じることができたこと
・社内の活性化・雰囲気が和む
・職場環境・安全管理の見直しができる
など

・作業の遅れ
・準備や対応に時間・人手がかかること
など

・挨拶がよくできており、他の従業員からも良い評価でした
・園児に対して良く関わりをもってくれました
・次年度も是非受け入れたい
・生徒の割り振りの問題
・真面目な生徒さんで、社員一同感心してしまいました
・やる気のある方の人選を是非お願いしたいです
・窓口を一本化してほしい
・当社を就職志望している生徒をお願いします
・みなさん真剣に取り組んでいました など

問３　実施期間（４日）は、適当ですか

問４　参加した高校生の人数は、適当ですか。

問５　貴社にとって、どのようなメリットがありましたか。

問６　貴社にとって、どのようなデメリットがありましたか。

問２　時期は適当ですか

問７　学校での事前指導の内容について。（自由回答）

事業所事後アンケート

問１この事業は、職業選択･意識の育成に役立つと思いますか。
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平成２５年度 栃木工業高校 インターンシップアンケート 2014/4/16

３年生事後アンケート

生徒数 203
回収数 203

就職 140 69.0%
進学 61 30.0%
未定 2 1.0%

203
２　進路の決定で、昨年のｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟは参考になりましたか

参考になった 53 26.1%
少しなった 120 59.1%
ならなかった 30 14.8%

203

仕事の大変さが分かった 80 39.4%
会社の雰囲気がわかった 40 19.7%
製造業についての理解が深まった 8 3.9%
目に見えない部分がわかった 4 2.0%
一生懸命やる大切さがわかった 20 9.9%
会社選びに役に立った 9 4.4%
自分に向いてない仕事というのがわかった 2 1.0%
お金をもらう大変さと大人の大変さがわかった 13 6.4%
自分の適性がわかった 12 5.9%
自分が働きたい仕事の内容だった 10 4.9%
社会勉強になった 5 2.5%

203
４　将来の仕事を選ぶとき何を重視しますか

高い収入が得られること 59 14.5%
自分の能力や適性が生かせること 101 24.9%
自分の興味や好みにあっていること 66 16.3%
自分の自由な時間がもてること 42 10.3%
失業の恐れがないこと 59 14.5%
日曜祭日が休みであること 48 11.8%
会社名が広く知れ渡ってること 9 2.2%
家族の同意が得られること 9 2.2%
通勤距離が短いこと 13 3.2%

406
5　働く目的は何だと思いますか

自分の能力を試すため 14 3.4%
自分を成長させるため 83 20.4%
楽しい生活をおくるため 80 19.7%
経済的自立のため 132 32.5%
経済的に豊かになるため 56 13.8%
会社の発展のため 12 3.0%
社会奉仕のため 29 7.1%
その他 0 0.0%

406
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